Students Feedback

1. Quality of Teaching: How would you rate the overall quality of teaching?
75 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

2. Innovative Teaching Methods: Have you experienced any innovative teaching methods in your

classes?
75 responses

® Yes
® No

3. Student-Centric Learning: Do you feel that the teaching methods are student-centric and cater to

different learning styles?
75 responses

@ strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




4. Research Opportunities: Have you had opportunities to engage in research activities or projects
?

75 responses

® Yes
® No

5. Library Resources: Rate the availability and relevance of subject-related books and journals in

the college library.
75 responses

@ Excellent
® Good

© Fair
—————

6. ICT Infrastructure: How satisfied are you with the information and communication technology
(ICT) facilities provided ?

75 responses

@ \Very satisfied
@ Satisfied
@ Neutral

) @ Dissatisfied
~ — | @ Very Dissatisfied




7. Student Services: Rate the effectiveness of student services (counseling, career guidance, etc.)

provided by the college.

75 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair

Count of 8. Infrastructure Facility
Rate the overall campus environment / infrastructure

Excellent very good
14.7% 55638‘:/;
Very Goog 10.7%
1.3%
Very good
18.7%
Good

26.7%
Neutal
2.7%
Very Good

20.0%



Parents Feedback

Course for which admission is taken
147 responses

@® B.COM
® BBA
@ BBA(CA)

Admission procedure
147 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

Examination system adopted by the college
147 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average




Is the library facility in the college excellent?
147 responses

® Yes
® No

Infrastructure of college
147 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

Is the canteen facility in the college reasonable and excellent?
147 responses

® Yes
® No




Sports and cultural activities

Q

147 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

Academic discipline(i.e. timely conduct of lectures, practical and related activities) of the college.

147 responses

Mention one special thing about the college 120 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Average

RESPONSES:

A) About Discipline
Good

Excellent
B) About Teachers
Great teaching
Disciplined
Each staff member is cooperative



College Provide Students Counselling and guidance whenever require
147 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




Alumni Feedback

Year of Pass Out

31 responses

20
17 (54.8%)

1(3.2%) 1(3.2%)

2014 2018fla 2021 2022-23 2023-2024
2018 2019 2022-2023 2023 April 2022

Course for which admission is taken

31 responses

@® B.Com
@ BBA
@ BBA(CA)

=

Service/ Self Employed / Admission taken for higher Education/ Other

31 responses
@ Service
@ Self Employed/ Business
25.8% @ Higher Education
@ Other
41.9%
25.8%




If Service Name of the Company and designation If Self Employed Nature of Business If higher

Education Course and name of college
31 responses

3 (9%%)
2 (6.5%)

1 (3.23:2%) 1| (319343493 23493234323 AGB (3G A(3:493.2%) 1 (34349313 A3 (3B A(31 317329

- Huzurpaga mahila va... MBA Matrix school of... Not yet taken admissi... SP COLLAGE
Data processing excut... LLB For 3 Years Course Mba PGS senior financial a... Vi...

Are you the member of Alumni Association?
31 responses

® Yes
® No




